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UwhdwlUwjhu 2whnype |, 11, 1

WU hpwyhéwyubpnud, tpp Ywl yuwhwwih (pUpwghy wywnhyutip), wahuwwnnwdh, hnnh
thnthnhuwlwl dwhuubn , nwue whwe £ hwdh wnbbp uwhdwlwihu 2whnyeph hwdwpyubpnod®
pwyjL wn pwji: Wu alny hwadwnldnn gnigwuh2Ubpp uwhdwUwihl whnyrh gnpdbwywlncd
Uhpwnynn tnwppbpwlhg tnwppbpbint hwdwp npwle Ynsyned GU I, 11, 1 uwhdwUwghu
2whnyprubp:

Puwj wn pwj hwadwpyny huwpwynp £ unnigbip, et guwhwnydwsd dwhuutph np Jwul £ nbnlu
dwolyynid (uwhdwlwjhu 2whnype 1, 11, Hl): 6rE qnun 2whnyep pwgwuwlwl £ W uwhdwlwjhu
owhnyp l-p nbnleu npwlwl £ (ophuwynud” * 202.1 € / hw), nw Lywlwynwd £, np hwutnwwnndu
dwhuubph Jhwju dh Jwul E dwsydwd, hbinblwpwp ®

w) Gpyuwpwdwdytbn hEnwulwpnud whnipwptn sk 2wpniuwlyb, wpunwnpnieinlun,

p) wpunwnpnuzjwl Jwupwnwpeph wybugnuwdp Ywd punpujunudp wdpnnowwl  Ukpnpdwdp
2whnipwpbn sk:

Ywpbwdwdybn hGnwulwpnud wpunwnpngjwlt qupnudu - wjuncwdtUwjuhy  nunbuwwbu
nnowdhwn £ wjbpwl dwdwlwy, pwluh nbtn gnpdnulbpp npnbup  hwdwpynuwd U hwuwnwwnndu
(UGptUwlubp, 26LUeEn W wjll), hGlnwagwind hwuwUbGih Ywd wniw YhuBu: Ypw ywwnbwnu wjl k,
nn wlUhpwdbn dwhuubpp wbinp £ wdbl nbwenwd dwdlyybl (Lwl wpunwnpnue)ndup
2whwagnnobihu) W, hGwmliwpwp, Ynpnunt wybih gwdp £, Gpp wpunwnpnieintul wphuwunned £
wjluwbu, np ogunwgnpdynid GU wjpunpwlgnnptl:

Lwuh ntn dwolywd BU pninp thnthnpuwwl dwhuubpp, munbuwwbu puGjwdhwn Ewpniuwybg
wnunwnpniejnltup. 2wlbh np oqunwgnpdywd gnpdnuubpu nlubl wdbh (wy hwwnnyg Ywd
GUwUwnwpbpne)nly, Gpp nhwle ogunwagnpdyncd BU wjpunpwlpwihl twppbpwyny:

L2wlh np wjl, G $wynnwnhy thnhnpuwwl gnpdnuutinhg npnuge BU (hwdtdwwnb] ginchu 4-h
htwn) hwunwwnniu ud hnihnfuwluwl™ Yuhidwd E jncpupwlynen $epdwgh hpwyhtwyhg, whbng
E uygpnid npnatiy, rE uwhdwlwihl 2whnye 1, 11, Il—=g n°n JG4p wbwne E npwlwl huh, npwbugh
wnunwnpnienlup (wnw hwunwnnidu hbwpwynpniejntuubph uwhdwuutpned) (hup nnowdhuwn:



